Інструкція для  заповнення повідомлення потерпілої  особи  про подію з транспортним засобом (ТЗ) за  програмою обов`язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (ОСЦПВВНТЗ)
Даний бланк заповнюється у разі, якщо була заподіяна шкода майну потерпілий осіб внаслідок події, що має ознаки страхового випадку.

Бланк складається з 4-х листів:

1 лист – повідомлення потерпілої особи про подію з транспортним засобом (ТЗ),

2 лист - пояснення щодо обставин настання події,

3 лист - схема настання події,

4 лист - перелік ушкоджень, які були отримані ТЗ внаслідок настання події. 

Нижче наводимо інструкції по заповненню листів бланку:.

1 лист: Повідомлення потерпілої особи про подію з транспортним засобом (ТЗ)
Поле Потерпіла особа (представник) – вказуємо П.І.Б. потерпілої особи, або (якщо потерпіла особа юридична особа) вказуємо назву юридичної особи.

- «телефон» - вказуємо номер тел. потерпілої особи або довіреної особи, до якої ми можемо зателефонувати з будь-яких питань стосовно врегулювання події.

- «адреса фактичного проживання» - вказуємо адресу фактичного проживання потерпілої особи, для юридичної особи – фактичну адресу розташування.
- «транспортний засіб потерпілої особи» - вказуємо марку, модель та державний номер застрахованого транспортного засобу.
- «E-mail» - вказуємо адресу електронної  пошти.

Поле Чи застрахований Ваш автомобіль по програмі КАСКО? – вказуємо – «ні»,
якщо ТЗ потерпілої особи не застрахований по програмі КАСКО. Вказуємо – «так»,  якщо ТЗ потерпілої особи застрахований по програмі КАСКО, номер Договору страхування, назву страхової компанії, дату  укладання.
Поле Чи застраховані Ви по (ОСЦПВВНТЗ)? - вказуємо – «ні», якщо ТЗ потерпілої особи не застраховано за програмою страхування (ОСЦПВВНТЗ). Вказуємо – «так»,  якщо ТЗ потерпілої особи застрахований за програмою страхування (ОСЦПВВНТЗ), номер Договору страхування, назву страхової компанії, дату  укладання.

Чи приймав участь Ваш ТЗ раніше в ДТП? -  вказуємо – «ні», якщо ТЗ потерпілої особи не має пошкодження внаслідок ДТП. Вказуємо «так», якщо ТЗ потерпілої особи має пошкодження внаслідок  ДТП, яка була раніше, перелічити пошкодження.
Поле Страхувальник(представник) – вказуємо П.І.Б. Страхувальника, або (якщо Страхувальник юридична особа) вказуємо назву юридичної особи.

- «телефон» - вказуємо номер тел. Страхувальника або довіреної особи, до якої ми можемо зателефонувати з будь-яких питань стосовно врегулювання події.

- «адреса фактичного проживання» - вказуємо адресу фактичного проживання Страхувальника, для юридичної особи – фактичну адресу розташування.
- «забезпечений транспортний засіб» - вказуємо марку, модель та державний номер застрахованого транспортного засобу.

Поле Договір страхування (поліс) - вказуємо номер Договору страхування (ОСЦПВВНТЗ), за яким застрахований належний страхувальнику ТЗ, дату  укладення, страхову суму, передбачену умовами договору страхування.
Поле Дата настання події  - вказуємо дату  та час, коли сталося подія.
Поле Місце настання події - вказуємо місто, вулицю та номер будинку біля якого сталася подія,  якщо подія сталося за межами населеного пункту - вказуємо назву автодороги, та кілометр.  

Поле Компетентний орган, в який було заявлено про подію – вказуємо, який компетентний орган було викликано на місце події, наприклад «Національна Поліція України».

Якщо ДТП було оформленого за допомогою повідомлення про дорожньо-транспорну пригоду (Європротокол), вказуємо – оформили Європротокол.

Поле Очікуваний розмір шкоди -  вказуємо приблизну суму збитку транспортного засобу потерпілої особи. Якщо ця інформація невідома вказуємо – невідомо.
            Поле Інформація про здійснення взаєморозрахунку між Страхувальником та потерпілою особою – вказуємо ні, якщо на місці події учасники ДТП не розраховувалися між собою. Вказуємо так, якщо на місці події учасники ДТП розрахувалися повністю, або частково.
Після заповнення повідомлення про подію з транспортним засобом (ТЗ) в полі Потерпіла особа (довірена особа)- вказуємо П.І.Б. потерпілої особи, підписуємо та ставимо дату заповнення.

Якщо потерпіла особа - юридична особа – вказуємо П.І.Б. відповідальної особи  потерпілої особи, її підпис, ставимо печатку та дату заповнення.

Лист 2: Пояснення щодо виникнення події
Надаємо пояснення щодо виникнення події, тобто описуємо обставини, що призвели до ДТП. 
Якщо на місці ДТП у Вас була можливість сфотографувати  свої пояснення щодо ДТП, схему ДТП, то зазначені документи потрібно відправити на електронну пошту страхової компанії або Viber , про це зазначити у листі 2. 
 Лист 3: Схема дорожньо-транспорної пригоди
Зображуємо схему ДТП, а саме:

· покажіть дорожню розмітку,

· стрілками напрямок руху транспортних засобів.

· їхнє розташування на момент зіткнення,

· дорожні знаки,

· назви вулиць або доріг 

Якщо на місці ДТП у Вас була можливість сфотографувати  свої пояснення щодо ДТП, схему ДТП, то зазначені документи потрібно відправити на електронну пошту страхової компанії або Viber , про це зазначити у листі 3.
Лист 4 : Перелік ушкоджень, які були отримані ТЗ внаслідок настання події.

Потрібно зазначити перелік ушкоджень, які були отримані транспортними засобами 
(Страхувальника та за наявності учасника ДТП) внаслідок настання події.
На малюнку автомобіля потрібно обвести номер пошкодженої деталі.

Якщо ТЗ має ушкодження які не стосується даної події їх необхідно перелічити нижче малюнку автомобіля.
Після заповнення даний бланк потрібно передати до страхової компанії, це можна зробити наступним чином:

1. Направити поштою за адресою:  м. Київ, вул. Ямська, буд. 28, літ. «А»;

2. Залишити на СТО, для цього попереднього необхідно узгодити дату та час візиту на СТО із представником страхової компанії в робочий час за телефонами: (044) 353-45-57 (59);

3. Скановану або сфотографовану копію направити електронною поштою rnb@eia.com.ua, osago@eia.com.ua;

4. Скановану або сфотографовану копію направити на один з зазначених нижче мобільних телефонів за допомогою програми «Viber»:

Перелік телефонів:
Рипік Надія 

(067)819-08-64

e-mail:rnb@eia.com.ua
Федюкова Вікторія                   

(067)343-68-71 (Viber) 

e-mail:fedyukova@eia.com.ua
Гребенюк Антоніна                  
(067)067-343-68-72 (Viber) 
e-mail:grebenyuk@eia.com.ua
Зарецька Анна                          
(067)486-94-84(Viber) 

e-mail: zaretska@eia.com.ua
Фещак Аліна                               
(067)819-08-65(Viber)

e-mail: feshchak@eia.com.ua
Кустова Олена                           
(067)343-68-70(Viber) 
e-mail:kustova@eia.com.ua
Дем'янова Тетяна                   
(067)486-97-84(Viber) 
e-mail: demyanova@eia.com.ua
5. Для корпоративних клієнтів, якщо за страхувальником закріплено персонального менеджера по врегулюванню збитків cкановану або сфотографовану копію направити електронною поштою або на мобільний телефон за допомогою програми «Viber» Вашому персональному менеджеру.
