Інструкція для  заповнення повідомлення про подію з транспортним засобом (ТЗ) та заяви про виплату страхового за програмою КАСКО. 
Даний бланк заповнюється у разі, якщо із застрахованим за програмою КАСКО ТЗ відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.
Бланк складається з 4-х листів:

1 лист - повідомлення про подію з транспортним засобом (ТЗ) та заява про  виплату страхового відшкодування,

2 лист - пояснення щодо обставин настання події,

3 лист - схема настання події,

4 лист - перелік ушкоджень, які були отримані ТЗ внаслідок настання події. 

Нижче наводимо інструкції по заповненню листів бланку:.
1 лист: Повідомлення про подію з транспортним засобом (ТЗ)
 Поле Страхувальник(представник) – вказуємо П.І.Б. Страхувальника, або (якщо Страхувальник юридична особа) вказуємо назву юридичної особи.

- «телефон» - вказуємо номер тел. Страхувальника або довіреної особи, до якої ми можемо зателефонувати з будь-яких питань стосовно врегулювання події.

- «адреса фактичного проживання» - вказуємо адресу фактичного проживання Страхувальника, для юридичної особи – фактичну адресу розташування.
- «E-mail» - вказуємо адресу електронної  пошти.
Поле Транспортний засіб – вказуємо марку, модель та державний номер застрахованого транспортного засобу.

Поле Інформація про іншого учасника ДТП (заповнюється тільки у разі, якщо є інший учасник події), а саме:
- «Інформація про іншого учасника ДТП» вказуємо П.І.Б. власника ТЗ учасника або, якщо учасник юридична особа - вказуємо назву юридичної особи.

- «телефон» - вказуємо номер моб. тел. учасника або його представника.
- «адреса фактичного проживання» -  вказуємо адресу фактичного проживання учасника  для юридичної особи – фактичну адресу розташування.

- «Транспортний засіб учасника ДТП» – вказуємо марку, модель та державний номер транспортного засобу.

- «Поліс ОСЦПВВНТЗ учасника» – вказуємо № полісу,  дату укладання та назву страхової компанії.

Поле Договір страхування (поліс) - вказуємо номер Договору страхування КАСКО, за яким застрахований належний страхувальнику ТЗ, дату  укладення, страхову суму, передбачену умовами договору страхування.
Поле Дата настання події  - вказуємо дату  та час, коли сталося полія.
Поле Місце настання події - вказуємо місто, вулицю та номер будинку біля якого сталася подія,  якщо подія сталося за межами населеного пункту - вказуємо назву автодороги, та кілометр.  

Поле Компетентний орган, в який було заявлено про подію – вказуємо, який компетентний орган було викликано на місце події, наприклад «Національна Поліція України».
Якщо ДТП було оформленого за допомогою повідомлення про дорожньо-транспорну пригоду (Європротокол), вказуємо – оформили Європротокол.

 Після заповнення повідомлення про подію з транспортним засобом (ТЗ) в полі Страхувальник (представник)- вказуємо П.І.Б. Страхувальника, підписуємо та ставимо дату заповнення.

Якщо Страхувальник - юридична особа – вказуємо П.І.Б. відповідальної особи  Страхувальника, її підпис, ставимо печатку та дату заповнення.

1 лист:  Заява про виплату страхового відшкодування.
В даній заяві потрібно вказати, яким чином буде сплачено страхове відшкодування в залежності від порядку його визначення та отримувача. 
Можливі наступні варіанти:

За програмою Аудатекс - у разі, якщо страхове відшкодування визначається на підставі розрахунку Страховика в програмному комплексі Аудатекс, то в полі, розміщеному правіше цієї фрази ставимо – «так»;

Згідно документів СТО  - у разі якщо Страхувальник буде ремонтувати ТЗ на СТО, самостійно оплачувати ремонт на СТО, після чого надасть Страховику акт виконаних робіт та документ, що підтверджує оплату цих робіт, то в полі, розміщеному правіше цієї фрази ставимо – «так»;

На СТО за реквізитами - у разі, якщо страхове відшкодування підлягає перерахуванню на рахунок СТО для виконання ремонтних робіт, то в полі, розміщеному правіше цієї фрази ставимо – «так».
Після заповнення Заяви про виплату страхового відшкодування в полі Страхувальник (представник) - вказуємо П.І.Б. Страхувальника, підписуємо та ставимо дату заповнення.
Якщо Страхувальник - юридична особа – вказуємо П.І.Б. відповідальної особи  Страхувальника, її підпис, ставимо печатку та дату заповнення.
Звертаємо увагу, якщо під час оформлення ДТП працівниками НПУ Ви зробили фотографії своїх пояснень щодо ДТП, схеми ДТП, то замість листів 2-4 достатньо надати копії або фотографії цих документів, при цьому листи 2-4 заповнювати не потрібно.

Лист 2: Пояснення щодо виникнення події 
Надаємо пояснення щодо виникнення події, тобто описуємо обставини, що призвели до настання події, відповідаючи на наявні у листі питання. 
Пояснення також може бути викладено в довільній формі, але обов’язково повинно містити докладну інформацію про подію, підпис водія.

Пояснення обов’язково повинно бути підписане водієм, який під час настання (або безпосередньо перед настанням) події керував ТЗ та дату його заповнення. 
 Лист 3: Схема дорожньо-транспорної пригоди
Зображуємо схему ДТП, а саме на малюнку бланку умовними знаками (вказані в лівій частині малюнку) позначаємо:

· дорожню розмітку,

· напрямок руху транспортних засобів.

· розташування ТЗ на момент зіткнення,

· місце зіткнення

· дорожні знаки,

· назви вулиць або доріг 
· будь-який стаціонарний об’єкт (світлофор, дорожній знак, дорожній стовп, кут будівлі або т.п.) та приблизну відстань до нього пошкоджених ТЗ після зіткнення. 

Лист із схемою ДТП обов’язково повинен бути підписаний водієм, який під час настання (або безпосередньо перед настанням) події керував ТЗ також на схемі вказується дата її складання. 

Лист 4 : Перелік ушкоджень, які були отримані ТЗ внаслідок настання події.

Потрібно зазначити перелік ушкоджень, які були отримані транспортними засобами внаслідок настання події.
На малюнку складових частин кузова автомобіля потрібно обвести номер пошкодженої деталі.

Якщо ТЗ має ушкодження, які не стосується даної події їх необхідно перелічити нижче малюнку автомобіля.
Лист із переліком ушкоджень обов’язково повинен бути підписаний водієм, який під час настання (або безпосередньо перед настанням) події керував ТЗ, також на листі вказується дата її складання.
Після заповнення даний бланк потрібно передати до страхової компанії, це можна зробити наступним чином:
1. Направити поштою за адресою:  м. Київ, вул. Ямська, буд. 28, літ. «А»;

2. Залишити на СТО, для цього попереднього необхідно узгодити дату та час візиту на СТО із представником страхової компанії в робочий час за телефонами: (044) 353-45-57 (59);

3. Скановану або сфотографовану копію направити електронною поштою rnb@eia.com.ua, osago@eia.com.ua
4. Скановану або сфотографовану копію направити на один з зазначених нижче мобільних телефонів за допомогою програми «Viber»:

Перелік телефонів:
	Рипік Надія
	(067) 819-08-64
	rnb@eia.com.ua

	Федюкова Вікторія     
	(067) 343-68-71 (Viber)
	fedyukova@eia.com.ua

	Гребенюк Антоніна
	(067) 343-68-72 (Viber)
	grebenyuk@eia.com.ua

	Зарецька Анна
	(067) 486-94-84 (Viber)
	zaretska@eia.com.ua

	Фещак Аліна
	(067) 819-08-65 (Viber)
	feshchak@eia.com.ua

	Кустова Олена
	(067) 343-68-70 (Viber) 
	kustova@eia.com.ua

	Дем'янова Тетяна
	(067) 486-97-84 (Viber)
	demyanova@eia.com.ua


5. Для корпоративних клієнтів, якщо за страхувальником закріплено персонального менеджера по врегулюванню збитків cкановану або сфотографовану копію направити електронною поштою або на мобільний телефон за допомогою програми «Viber» Вашому персональному менеджеру.
